

Die Staatsministerin

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR KULTUS
Postfach 10 09 10 | 01079 Dresden

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Geschäftszeichen
(bitte bei Antwort angeben)
Z-1053/4/5

Dresden,  . August 2016

**Kleine Anfrage der Abgeordneten Cornelia Falken, Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 6/6033
Thema: Einstellungen für das Schuljahr 2016/2017**

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele Einstellungen für das Schuljahr 2016/2017 hat es gegeben? (Bitte aufschlüsseln nach Schularten und Regionalstellen der SBA sowie nach kreisfreien Städten und Landkreisen!)

Frage 2: Wie viele von den Einstellungen sind befristet und wie viele unbefristet? (Bitte aufschlüsseln nach Schularten und Regionalstellen der SBA sowie nach kreisfreien Städten und Landkreisen!)

Frage 3: Wie viele Einstellungen erfolgten mit einem abgeschlossenen Lehramtsstudium und wie viele ohne ein solches und mit welchen Qualifikationen? (Bitte aufschlüsseln nach Schularten und Regionalstellen der SBA sowie nach kreisfreien Städten und Landkreisen!)

Frage 4: Wie viele Lehrkräfte wurden schulartfremd eingestellt? (Bitte aufschlüsseln nach Schularten und Regionalstellen der SBA sowie nach kreisfreien Städten und Landkreisen!)

Frage 5: Wie viele Einstellungen von Bewerberinnen und Bewerbern aus Sachsen wurden vorgenommen und wie viele aus anderen Bundesländern bzw. anderen Staaten? (Bitte aufschlüsseln nach Bundesländern und Staaten!)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5:

Detaillierte Auskünfte über die Einstellungen zum Schuljahr 2016/2017 können erst im Zuge der abschließenden Analyse des Einstellungsverfahrens erfolgen. Die Erstellung der Berichte hierzu dauert an.

Seite 1 von 2

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
für Kultus
Carolaplatz 1
01097 Dresden

www.smk.sachsen.de

Verkehrsverbindung:
Zu erreichen mit den Straßen-
bahnlinien 3, 7, 8

Das Sächsische Staatsministerium für Kultus wird die ausstehenden Informationen
baldmöglichst nachreichen.

Mit freundlichen Grüßen



Brunhild Kurth